
     ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEXAGENTÉSIMA 

QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA. Aos 

vinte e cinco (25) dias do mês de abril de dois mil e vinte e três (2023) terça-feira às 

dezenove horas (19:00) na sala da Câmara de Vereadores do Município de Santo 

Antônio do Palma, Rio Grande do Sul, realizou-se a Sessão Ordinária, sob a direção 

da vereadora Catarina G. Petrikowski, Presidente do Legislativo. E para os trabalhos 

de secretariado, o vereador Claudiomiro Rigo. A Presidente cumprimentou os 

nobres colegas vereadores, Claudiomiro Rigo, Cesar Semanski, Juarez Mattiello, 

Antônio Michatowski, Paulo Dalasta e Valentin Pressi. Na ausência dos vereadores 

Douglas Andretta e Leonir Szymanski por motivos de viagem a Brasília 

representando essa casa Legislativa na marcha dos vereadores em busca de recursos 

para o Município. Cumprimentou também a assessora jurídica Bibiana, chefe de 

Gabinete Tiago e público presente. De imediato, a Presidente pediu ao secretário 

para fazer a leitura da pauta da sessão. Tendo entrada de matérias neste dia, por 

parte do Executivo, Projeto de Lei municipal nº17 de 19 de abril de 2023 que 

“autoriza o Poder executivo a realizar despesas com o VII passeio pelas trilhas de 

Santo Antônio do palma no valor de R$11.000,00 para aquisição e distribuição de 

camisetas aos participantes, divulgação, premiação e outras atividades 

desenvolvidas no evento, registrando que desse valor previsto, R$5.500,00 

provém do orçamento do poder legislativo, que juntamente com o Executivo, 

apoiam a realização desse evento”. Após a leitura da pauta, a Presidente pediu ao 

Chefe de Gabinete Tiago para fazer a leitura da ata da sessão anterior. Manifestou-

se o vereador Juarez Mattiello cumprimentando a senhora Presidente, nobres 

colegas, funcionários da casa e público presente pedindo a dispensa da leitura da 

ata por ser muito extensa. Conforme o pedido, a Presidente colocou em votação. 

Sendo aprovado por todos os vereadores presentes. A Presidente abriu espaço para 

retificações da ata. Não havendo retificações, a Presidente colocou em votação. 

Sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Dando sequência, a Presidente 

pediu ao secretário para fazer a leitura do Ofício nº069/2023 e do Projeto de Lei 

Municipal nº17. Após a leitura, o mesmo para ser apto a ser colocado em discussão 

e votação, se fez necessário a leitura do Parecer nº35/2023 da Comissão de 

Constituição, Justiça, Redação e Cidadania (feita pelo vereador Cesar Semanski) e 

do Parecer nº36/2023 da Comissão de Orçamento, Finanças, Controle Externo e 

Infraestrutura (feita pelo vereador Paulo Dalasta). Tendo os pareceres favoráveis, 

a Presidente colocou o Projeto em discussão. Não havendo discussão, a Presidente 



colocou em votação. Sendo aprovado por todos os vereadores presentes. Não 

havendo mais matérias a serem deliberadas, nem outros assuntos a serem 

discutidos, a Presidente abriu espaço para manifestações pessoais dos vereadores. 

Não havendo manifestações, a Presidente deu por encerrada a sessão do dia 25 de 

abril de 2023. Convidando a todos para a próxima sessão no dia 02 de maio de 2023. 

Determinando a lavratura desta ata que será assinada por mim Chefe de Gabinete e 

pelos demais vereadores presentes. Plenário da Câmara Municipal de vereadores do 

Município de Santo Antônio do Palma, estado do Rio Grande do sul.  

 


